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1) Sei
>
k=0

konvergent. Zeige, dass
oo
>
k=N

fiir jedes N > 0 konvergent ist. Welcher Zusammenhang besteht zwis-
chen den Grenzwerten?

2) Sei 1 > |a| > |b| > 0. Zeige, dass
a+b+a®+b+a’+b+ ...

absolut konvergiert.

3) Beweise, dass fiir 0 < ¢ < 1 die folgenden Reihen konvergieren:
Z kq* und Z k*q".
k=1 k=1

4) Man zeige, dass
i 1
— k(k+1)

konvergiert und bestimme den Grenzwert.

5) Untersuche die Reihe
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auf Konvergenz.




6) Sei
>
k=1

konvergent, mit a; > 0,Vk > 1. Beweise, dass

oo
Z \V akQg41

k=1

konvergiert.



